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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 690,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ Fahrradtransport
✓ 4 x Halbpension im **** Hotel
     in Pescia
✓  Willkommensdrink
✓ 3 x Radtourbegleitung
✓ 1 x Weinverkostung und Imbiss

Toscana-Feeling pur mit dem E-Bike
             Toskanische Attraktionen inmitten sanfter Hügel  mit dem 
                                        eigenen E-Bike entdecken!
             

5 Tage

Mi. 07.06. - So. 11.06.2023

EZ-Zuschlag € 80,00

Anreise vom Bezirk Murau über Klagenfurt - Arnoldstein - Udine - Padua - Bologna -
Florenz - Montecatini Terme nach Pescia.
 

1. Tag: Anreise vom Bezirk Murau nach Pescia

5. Tag: Heimreise in den Bezirk Murau wie Anreise

2. Tag: Lucca und Küste ( ca. 42 km - 290 Höhenmeter )

3. Tag: Pisa und Küste ( ca. 43 km -  ca. 50 m Höhenmeter)

© Matthias Ledwinka

Fronleichnam!

Unsere heutige Radtour starten wir in Vicopisano, einem Dorf reich an mittelalterlichen
Schätzen: 13 gut erhaltene Türme, historische Kirchen, Palazzi und eine Burg.
Entlang des Flusses Arno gelangen wir nach Pisa. Freizeit  für  Besichtigungen: Domplatz
mit schiefem Turm, Dom Baptisterium,Campanile ... (Eintritt Extra). Am Nachmittag 
geht es mit den Rädern nach San Pietro und weiter ans Meer nach Marina di Pisa. Von 
dort geht es wieder mit dem Bus zurück ins Hotel nach Pescia.

Heute starten wir mit dem Rad wieder ab Hotel.  Auf Nebenstraßen und Fahrradwegen
radeln wir durch die Weinberge des „Chianti Classico" und nach unzähligen Olivenhainen 
erreichen wir Vinci, den Geburtsort von Leonardo da Vinci. Hier haben wir Zeit für einen 
Spaziergang durch die  engen, malerischen Gassen und die Besichtigung  des  Leonardo-
Museums. Danach radeln wir weiter zu einem typischen Landgut. Nach einer Wein-
verkostung mit Imbiss fahren wir mit dem Bus zurück ins Hotel. 

4. Tag: Auf den Spuren von Leonardo da Vinci (ca. 44 km - ca, 380 Höhenmeter )

Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 235,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit HP in Brixen
✓ Radtourbegleitung  Hugo und Alfred
✓ Fahrradtransport

2 Tage

Sa. 03.06. - So. 04.06.2023

EZ-Zuschlag € 25,00

© WGD Donau Oberösterreich Tourismus GmbH, Hochhauser

Südtirol- Radweg 
              Durchs Puster- und Eisacktal  nach Bozen 

Radelnd durch das Pustertal an der Sonnenseite der  Alpen: 
Am  Beginn  unserer   Radtour  genießen  wir  einen atemberaubenden Blick auf  
die “Drei Zinnen” mit  Ihren mächtigen  Felswänden. Der  Radweg führt flussab-
wärts, enthält aber doch einige Steigungen bei der 1. Etappe.

1. Tag: Toblach - Brixen (ca. 67 km)

Nach dem Frühstück geht es immer dem Eisacktal entlang. Wir radeln durch das mittel-
alterliche Städtchen Klausen  und gelangen dann nach  Waidbruck. Das Tal wird enger: Ab
Kollmann fahren wir auf der ehemaligen Bahnstrecke bis nach Kardaun. Brücken und vor
allem Tunnels machen den Radweg interessant. Bei Blumau beginnt, am Radweg, 
die "Augenreise": Kunstwerke und Malereien begleiten uns bis nach Bozen. In Bozen 
werden die Fahrräder wieder verladen und wir treten die Heimreise an.  

2. Tag: Brixen - Bozen (ca. 45 km)

Anreise über Murau - Katschbergtunnel - Lienz nach Toblach/Niederndorf. Hier startet 
unsere Radtour. Zuerst führt der Radweg am bekannten Pragser Tal vorbei, das sich  
gegen Süden erstreckt. Dieses Tal zählt  zu den Perlen der Dolomiten. Dem Olanger 
Stausee und dem Fluss Rienz folgend erreichen Sie die Stadt Bruneck. Weiter geht es 
durch  das  untere Pustertal  ins  Eisacktal. Kurz  vor Ihrem  Etappenziel Brixen,  kann die 
Klosteranlage von Neustift besichtigt werden.

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

Unsere  erste Radtour beginnt  ab Hotel inmitten des grünen Saums der sanften Hügel und 
authentischen Landschaft nach Lucca. Nachdem wir die einzigartige und unvergessliche 
Naturkulisse verlassen haben, radeln wir entlang eleganter Villen nach Lucca, der 
Geburtsstadt Giacomo Puccinis und unserem Etappenziel. Es steht noch genügend Zeit 
zur Verfügung um das hübsche Altstadtzentrum mit seiner mittelalterlichen Stadtmauer, 
von der man die „Stadt der hundert Kirchen” gut überblicken kann, auf eigene Faust zu 
entdecken. Anschließend Rückfahrt ins Hotel nach Pescia mit dem Bus.  

Pisa und die Küste
In und um Lucca
Weinprobe mit Imbiss in Leonardo da Vincis Geburtsort

✓
✓
✓
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Gesundheitswassergarten

Preis pro Pers. € 205,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Halbpension
     im ****Hotel in Radenci
✓ Unbegrenztes Baden im Thermalbad
✓ Fahrradtransport
✓ 2 ortskundige Radler als Begleitung

Slowenien - Radtour
              ”Radtour ins Weingebiet Jeruzalem”

Sa. 24.06. - So. 25.06.2023

EZ-Zuschlag € 20,00

1. Tag: Sicheldorf - Jeruzalem - Radenci (ca. 66 km) 

2. Tag: Radenci - nähe Spielfeld (ca. 43 km)

Tourbegleitung: Hugo und Alfred

Anreise mit dem Bus über Gleinalmtunnel - Graz - Leibnitz - Radkersburg nach Sichel-
dorf. Wir starten mit dem Rad an der Grenze Sicheldorf und folgen kurz der Mur und
kommen auf den Radweg der uns in die Stadt Ljutomer (ehem. Luttenberg) führt. Von
dort  gelangen  wir nach Jeruzalem . Die  uralte Weinregion mit traumhaft schöner  Hügel-
landschaft und den terrassenförmig angelegten Weingärten wird uns begeistern.
Zurück radeln wir auf einer Landstraße am rechten Flussufer der Mur bis in den Kurort
Radenci wo sich auch unser Hotel befindet.  

2 Tage

Nach dem Frühstück starten wir mit dem Rad ab unserem Hotel und kommen bald nach
Bad Radkersburg. Von dort folgen wir dem Murradweg flussaufwärts und radeln durch
eine wunderschöne Auenlandschaft nach Mureck. Nach einem kleinen Abstecher zur 
Schiffsmühle  Mureck fahren wir  noch  bis nach Oberschwarza unweit von Spielfeld. Dort 
werden die Fahrräder wieder verladen und wir treten die Heimreise über Leibnitz - Graz - 
Gleinalmtunnel in den Bezirk Murau an.

GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 288,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung/Frühstück in Gemona
✓ 1 x Nächtigung/Frühstück in Grado
✓  Fahrradtransport

Fr. 16.06. - So. 18.06.2023

EZ-Zuschlag € 40,00

Gesundheitswassergarten
Preis pro Pers. € 195,00

Leistungen:
- Fahrt im  modernen Reisebus
- 1 x Nächtigung mit Frühstück
   im **** Hotel in  St. Pölten
- Fahrradtransport

Radweg im Mostviertel  
              mit dem Rad entlang der Traisen und Donau

2 Tage

Sa.01.07. - So. 02.07.2023

EZ-Zuschlag € 20,00

Anreise vom Bezirk Murau - Bruck/Mur - Mürzzuschlag - Mürzsteg nach Kernhof. Hier be-
ginnt die Radtour. Die Strecke führt über Kernhof - Lilienfeld - Traisen  bis nach St. Pölten. 
Die gemütliche Variante des Traisental-Radwegs verläuft flussabwärts. Von Kernhof geht 
es auf Radwegen und ruhigen Nebenstraßen meist eben und leicht bergab dahin. Entlang 
der Traisen bieten sich immer wieder Plätze zum Verweilen und Erfrischen an. 

1. Tag: Kernhof - St. Pölten (ca. 60 km)

2. Tag: St. Pölten - Tulln  (ca. 50 km)
Nach dem Frühstück können wir gleich los radeln. Die heutige Etappe führt von 
St. Pölten - Herzogenburg  nach Traismauer. Hier endet  der Traisental Radweg bzw. das
Mostviertel. Jetzt befinden wir uns in der Donauregion  und das letzte Stück über 
Zwentendorf nach Tulln radeln wir somit entlang der Donau auf dem Donauradweg. 
Zwischen Traismauer und Tulln öffnet sich das Donautal zu einer weiten Ebene. Vom 
Dammweg hat man den Eindruck, als würde das träge vor sich hinfließende Donau-
wasser in sich ruhen. In Tulln erwartet uns der Bus, die Fahrräder werden wieder 
verstaut und wir treten die Heimreise über Wien - Semmering in den Bezirk Murau an.

© Niederösterreich Werbung/ Martin Matula

Alpe Adria Radweg 

Anreise über Klagenfurt - Villach nach Tarvis. Hier beginnt unser  Abschnitt des Alpe Adria
Radweges und führt uns nun auf der ehemaligen Bahntrasse durch das canyonartige 
Kanaltal nach Pontebba und dann Richtung Süden entlang des Flusses Fella. In Maggio 
Udinese endet der Radweg auf der “alten” Bahnlinie. Über Venzone und Osoppo 
gelangen wir schließlich nach Gemona - wo sich unser Quartier befindet.

Da es durch Udine keinen eigenen Radweg gibt und das Verkehrsaufkommen in Udine
sehr stark ist, verladen wir die Fahrräder nach dem Frühstück und bringen Sie mit dem
Bus von Gemona südlich von Udine. Hier radeln Sie den letzten Abschnitt des
Alpe  Adria Radweges entlang  der historischen Via Julia  Augusta und gelangen so in die
Städte Palmanova, Cervignano und ins historische Aquileia - bekannt für seine 
römischen Ausgrabungen und der Basilika mit dem berühmten Mosaikboden. Das Ziel
Grado erreichen Sie über den kilometerlangen Damm durch die Lagune. Hotelbezug in
Grado.

1. Tag: Tarvis - Gemona (ca. 68 km)

2. Tag: Udine - Grado (ca. 42 km)

3. Tag: Grado - Heimreise
Freier Aufenthalt in Grado bis 15:00 Uhr. Heimreise

3 Tage Radeln von Tarvis bis Grado und 
Entspannung am Meer

Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Alpe Adria Radweg € 15,00



Mehrtagesreisen

Preis pro Pers. € 385,00

3 Tage

 EZ-Zuschlag € 50,00 

Opatija & Nationalpark Plitvice

Fr. 21.04. - So. 23.04.2023

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 2 x Nächtigung mit HP in Opatija
✓ Stadtführung Opatija
✓ Ganztägige Reiseleitung 2. Tag
✓ Eintritt Plitiver Seen und Mühlendorf
     Rastoke
 ✓Eintritt Tulpenpark Arboretum

1.Tag: Bezirk Murau - Klagenfurt - Loiblpaß - Lubljana - Opatija

Wenn das Wetter bei uns noch kalt und ungemütlich ist, erwacht an der kroatischen 
Adria allmählich der Frühling.

2.Tag: Plitvicer Seen und Mühlendorf Rastoke

3.Tag: Opatija - Tulpenpark Arboreteum in Kamnik - Bled - Klagenfurt - Bezirk Murau

GesundheitswassergartenPreis pro Pers. € 178,00

Leistungen:
✓ Fahrt im  modernen Reisebus
✓ 1 x Nächtigung mit Frühstück
✓  Fahrradtransport

Alpe Adria Radweg 
              von Tarvis bis Grado 

Sa. 08.07. - So. 09.07.2023
Sa. 26.08. - So. 27.08.2023

EZ-Zuschlag € 20,00
Aufpreis für original  Radwanderkarte 
von bikeline Alpe Adria Radweg € 15,00

Anreise über Klagenfurt - Villach nach Tarvis. Hier beginnt unser  Abschnitt des Alpe Adria
Radweges und führt uns nun auf der ehemaligen Bahntrasse durch das canyonartige 
Kanaltal nach Pontebba und dann Richtung Süden entlang des Flusses Fella. In Maggio 
Udinese endet der Radweg auf der “alten” Bahnlinie. Über Venzone und Osoppo 
gelangen wir schließlich nach Gemona - wo sich unser Quartier befindet.

Da es durch Udine keinen eigenen Radweg gibt und das Verkehrsaufkommen in Udine
sehr stark ist, verladen wir die Fahrräder nach dem Frühstück und bringen Sie mit dem
Bus von Gemona südlich von Udine. Hier radeln Sie den letzten Abschnitt des
Alpe  Adria Radweges entlang  der historischen Via Julia  Augusta und gelangen so in die
Städte Palmanova, Cervignano und ins historische Aquileia - bekannt für seine 
römischen Ausgrabungen und der Basilika mit dem berühmten Mosaikboden. Das Ziel
Grado erreichen Sie über den kilometerlangen Damm durch die Lagune. In Grado werden
die Fahrräder wieder verstaut und wir treten die Heimreise an.

1. Tag: Tarvis - Gemona (ca. 68 km)

2. Tag: Udine - Grado (ca. 42 km)

2 Tage
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Heute besuchen wir den Nationalpark Plitvice, einen der schönsten der Welt, welcher 
auch für den bekannten Winnetou-Film „Der Schatz vom Silbersee“ die Kulisse bot. Eine 
unendliche Vielfalt an Pflanzen sowie eine einzigartige Landschaft aus 16 großen und
kleinen Seen, mit kristallklarem Wasser, die durch atemberaubende Wasserfälle mit-
einander verbunden sind, werden uns begeistern. Danach geht es weiter in
das romantische Mühlendorf Rastoke. Rastoke ist ein Beweis dafür, dass der Mensch 
durchaus im Einklang mit der Natur leben kann. Die zahlreichen kleinen Mühlen, die zum 
Teil aus dem 17. Jahrhundert stammen, und die reizenden Wohnhäuser im traditionellen 
Baustil  aus  dem 19. Jahrhundert  fügen sich  perfekt in die Umgebung ein und erzeugen 
ein harmonisches Gesamtbild. Anschließend Rückfahrt ins Hotel nach Opatija.

Nach dem Frühstück fahren wir nach Slowenien bis nach Kamnik. Den Vormittag 
verbringen wir im wunderschönen Tulpenpark Arboretum. Über zwei Millionen Tulpen 
stehen hier Ende April in voller Blütenpracht. Wir spazieren durch die weitläufige Parkan-
lage und erleben das farbenfrohe Frühlingserwachen. Anschließend Weiterreise nach 
Bled. In Bled genießen wir bei einer Kaffeepause mit der berühmten Bleder Creme-
schnitte den Blick auf die märchenhafte Insel mit der kleinen Kirche und der auf einem
mächtigen Felsen thronenden Bleder Burg. Anschließend Heimreise  in den Bezirk Murau. 

Frühlingserwachen in KROATIEN

Anreise über den Loiblpaß nach Opatija. Angesiedelt unterhalb des  Berg- und Naturparks 
Ucka, ist die Stadt mit seiner reichhaltigen Fülle an eleganten Bauten aus der Kaiserzeit 
immer einen Besuch wert. Wunderschöne Parks, alte österreich-ungarische Villen und 
eine märchenhafte Küstenpromenade erwarten uns. Die Blütenpracht, ähnlich wie an der 
französischen Riviera, wird uns begeistern. Nach der Stadtführung beziehen wir unser
Hotel in Opatija. Abendessen und Nächtigung. 




